
 

Выписка из анализа работы за 2020-2021 учебный год МБДОУ детский сад «Светлячок» 

         Итоги анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся подготовительной к школе группы общеразвивающей направленности 

«Радуга» 

 

 

 

Воспитатели: Гаджиева Л.А., Палатова Н.В. 

 

«Выявление удовлетворенности родителей обучающихся воспитательно-

образовательной работой» 

 

Дата проведения: апрель 2021 года  

 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей работой педагогического 

коллектива группы. 

 

В анкетировании приняло участие 100% родителей. 

 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что родители систематически получают 

информацию: о целях и задачах детского сада в области физкультурно-оздоровительной работы, 

профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного учреждения, о питании. 

Удовлетворенность составила 100 %. 

 

1. Родители систематически получают информацию: о целях и задачах детского сада в 

области обучения и воспитания, профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного 

учреждения, о питании. Удовлетворенность составила 100 %. 

2. Удовлетворенность коррекционной работой с воспитанниками составила 100 %. 

3. Воспитатели ежедневно обсуждают с родителями вопросы, касающиеся жизни ребенка 

в ДОУ (питание, гигиенические, оздоровительные процедуры и др.). Удовлетворенность 

составила 100 %. 

4. В группе регулярно организуются совместные мероприятия с участием родителей, 

детей и педагогов. Родители удовлетворены работой детского сада в этой области на 100 %. 

5. Родители получают информацию о жизни и об успехах ребенка в ДОУ. 

Удовлетворенность 100 %. 

6. На вопрос «Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи 

детей на совместных собраниях, в дни открытых дверей, на детских праздниках, круглых 

столах» -  100 % респондентов ответило положительно. 

7. 100 % опрошенных родителей считают, что педагоги группы регулярно интересуются, 

насколько их работа удовлетворяет родителей (анкетирование, беседы). 

8. 100 % родителей удовлетворены уходом, воспитанием и обучением, которые получают 

дети в дошкольном учреждении. 

9. 100 % респондентов считают, что в процессе воспитания и обучения педагоги 

учитывают индивидуальные особенности каждого ребенка. 

 

В целом, можно сделать следующие выводы по результатам анализа 

анкетирования: удовлетворенность родителей работой педагогического коллектива группы 

составляет 100 %.  

 

 

 

 

           

 

 

 



 

 

Выписка из анализа работы за 2021-2022 учебный год МБДОУ детский сад «Светлячок» 

         Итоги анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся средней группы общеразвивающей направленности «Радуга» 

 

 

Воспитатели: Гаджиева Л.А., Палатова Н.В. 

 

«Выявление удовлетворенности родителей обучающихся воспитательно-

образовательной работой» 

 

Дата проведения: апрель 2022 года  

 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей работой педагогического 

коллектива группы. 

 

В анкетировании приняло участие 100% родителей. 

 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что родители систематически получают 

информацию: о целях и задачах детского сада в области физкультурно-оздоровительной работы, 

профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного учреждения, о питании. 

Удовлетворенность составила 100 %. 

 

1. Родители систематически получают информацию: о целях и задачах детского сада в 

области обучения и воспитания, профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного 

учреждения, о питании. Удовлетворенность составила 100 %. 

2. Удовлетворенность коррекционной работой с воспитанниками составила 100 %. 

3. Воспитатели ежедневно обсуждают с родителями вопросы, касающиеся жизни ребенка 

в ДОУ (питание, гигиенические, оздоровительные процедуры и др.). Удовлетворенность 

составила 100 %. 

4. В группе регулярно организуются совместные мероприятия с участием родителей, 

детей и педагогов. Родители удовлетворены работой детского сада в этой области на 100 %. 

5. Родители получают информацию о жизни и об успехах ребенка в ДОУ. 

Удовлетворенность 100 %. 

6. На вопрос «Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи 

детей на совместных собраниях, в дни открытых дверей, на детских праздниках, круглых 

столах» -  100 % респондентов ответило положительно. 

7. 100 % опрошенных родителей считают, что педагоги группы регулярно интересуются, 

насколько их работа удовлетворяет родителей (анкетирование, беседы). 

8. 100 % родителей удовлетворены уходом, воспитанием и обучением, которые получают 

дети в дошкольном учреждении. 

9. 100 % респондентов считают, что в процессе воспитания и обучения педагоги 

учитывают индивидуальные особенности каждого ребенка. 

 

В целом, можно сделать следующие выводы по результатам анализа 

анкетирования: удовлетворенность родителей работой педагогического коллектива группы 

составляет 100 %.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

Выписка из анализа работы за 2022-2023 учебный год МБДОУ детский сад «Светлячок» 

         Итоги анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся старшей группы общеразвивающей направленности «Радуга» 

 

Воспитатели: Гаджиева Л.А., Палатова Н.В. 

 

«Выявление удовлетворенности родителей обучающихся воспитательно-

образовательной работой» 

 

Дата проведения: апрель 2023 года  

 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей работой педагогического 

коллектива группы. 

 

В анкетировании приняло участие 100% родителей. 

 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что родители систематически получают 

информацию: о целях и задачах детского сада в области физкультурно-оздоровительной работы, 

профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного учреждения, о питании. 

Удовлетворенность составила 100 %. 

 

1. Родители систематически получают информацию: о целях и задачах детского сада в 

области обучения и воспитания, профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного 

учреждения, о питании. Удовлетворенность составила 100 %. 

2. Удовлетворенность коррекционной работой с воспитанниками составила 100 %. 

3. Воспитатели ежедневно обсуждают с родителями вопросы, касающиеся жизни ребенка 

в ДОУ (питание, гигиенические, оздоровительные процедуры и др.). Удовлетворенность 

составила 100 %. 

4. В группе регулярно организуются совместные мероприятия с участием родителей, 

детей и педагогов. Родители удовлетворены работой детского сада в этой области на 100 %. 

5. Родители получают информацию о жизни и об успехах ребенка в ДОУ. 

Удовлетворенность 100 %. 

6. На вопрос «Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи 

детей на совместных собраниях, в дни открытых дверей, на детских праздниках, круглых 

столах» -  100 % респондентов ответило положительно. 

7. 100 % опрошенных родителей считают, что педагоги группы регулярно интересуются, 

насколько их работа удовлетворяет родителей (анкетирование, беседы). 

8. 100 % родителей удовлетворены уходом, воспитанием и обучением, которые получают 

дети в дошкольном учреждении. 

9. 100 % респондентов считают, что в процессе воспитания и обучения педагоги 

учитывают индивидуальные особенности каждого ребенка. 

 

В целом, можно сделать следующие выводы по результатам анализа 

анкетирования: удовлетворенность родителей работой педагогического коллектива группы 

составляет 100 %.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Выписка из анализа работы за 2023-2024 учебный год МБДОУ детский сад «Светлячок» 

         Итоги анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся подготовительной к школе группы общеразвивающей направленности 

«Радуга» 

 

 

Воспитатели: Гаджиева Л.А., Мустафина И.И. 

 

 

«Выявление удовлетворенности родителей обучающихся воспитательно-

образовательной работой» 

 

Дата проведения: апрель 2024 года  

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей работой педагогического 

коллектива группы. 

 

В анкетировании приняло участие 100% родителей. 

 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что родители систематически получают 

информацию: о целях и задачах детского сада в области физкультурно-оздоровительной работы, 

профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного учреждения, о питании. 

Удовлетворенность составила 100 %. 

 

1. Родители систематически получают информацию: о целях и задачах детского сада в 

области обучения и воспитания, профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного 

учреждения, о питании. Удовлетворенность составила 100 %. 

2. Удовлетворенность коррекционной работой с воспитанниками составила 100 %. 

3. Воспитатели ежедневно обсуждают с родителями вопросы, касающиеся жизни ребенка 

в ДОУ (питание, гигиенические, оздоровительные процедуры и др.). Удовлетворенность 

составила 100 %. 

4. В группе регулярно организуются совместные мероприятия с участием родителей, 

детей и педагогов. Родители удовлетворены работой детского сада в этой области на 100 %. 

5. Родители получают информацию о жизни и об успехах ребенка в ДОУ. 

Удовлетворенность 100 %. 

6. На вопрос «Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи 

детей на совместных собраниях, в дни открытых дверей, на детских праздниках, круглых 

столах» -  100 % респондентов ответило положительно. 

7. 100 % опрошенных родителей считают, что педагоги группы регулярно интересуются, 

насколько их работа удовлетворяет родителей (анкетирование, беседы). 

8. 100 % родителей удовлетворены уходом, воспитанием и обучением, которые получают 

дети в дошкольном учреждении. 

9. 100 % респондентов считают, что в процессе воспитания и обучения педагоги 

учитывают индивидуальные особенности каждого ребенка. 

 

В целом, можно сделать следующие выводы по результатам анализа 

анкетирования: удовлетворенность родителей работой педагогического коллектива группы 

составляет 100 %.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Выписка из анализа работы за 2024-2025 учебный год МБДОУ  

детский сад «Город детства» 

         Итоги анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся средней группы общеразвивающей направленности «Растишка» 

 

Воспитатели: Гаджиева Л.А., Арслантавова Э.А. 

 

 

«Выявление удовлетворенности родителей обучающихся воспитательно-

образовательной работой» 

 

Дата проведения: апрель 2025 года  

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей работой педагогического 

коллектива группы. 

 

В анкетировании приняло участие 100% родителей. 

 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что родители систематически получают 

информацию: о целях и задачах детского сада в области физкультурно-оздоровительной работы, 

профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного учреждения, о питании. 

Удовлетворенность составила 100 %. 

 

1. Родители систематически получают информацию: о целях и задачах детского сада в 

области обучения и воспитания, профессиональной коррекции, о режиме работы дошкольного 

учреждения, о питании. Удовлетворенность составила 100 %. 

2. Удовлетворенность воспитательно-образовательной работой с воспитанниками 

составила 100 %. 

3. Воспитатели ежедневно обсуждают с родителями вопросы, касающиеся жизни ребенка 

в ДОУ (питание, гигиенические, оздоровительные процедуры и др.). Удовлетворенность 

составила 100 %. 

4. В группе регулярно организуются совместные мероприятия с участием родителей, 

детей и педагогов. Родители удовлетворены работой детского сада в этой области на 100 %. 

5. Родители получают информацию о жизни и об успехах ребенка в ДОУ. 

Удовлетворенность 100 %. 

6. На вопрос «Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками успехи 

детей на совместных собраниях, в дни открытых дверей, на детских праздниках, круглых 

столах» -  100 % респондентов ответило положительно. 

7. 100 % опрошенных родителей считают, что педагоги группы регулярно интересуются, 

насколько их работа удовлетворяет родителей (анкетирование, беседы). 

8. 100 % родителей удовлетворены уходом, воспитанием и обучением, которые получают 

дети в дошкольном учреждении. 

9. 100 % респондентов считают, что в процессе воспитания и обучения педагоги 

учитывают индивидуальные особенности каждого ребенка. 

 

В целом, можно сделать следующие выводы по результатам анализа 

анкетирования: удовлетворенность родителей работой педагогического коллектива группы 

составляет 100 %.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


